



在线办公系统

编辑办公系统

专家审稿系统

作者投稿系统



在线期刊

▶ 被引频次排行

▶ 摘要查看排行

▶ 本期目次

▶ 过刊浏览

▶ 全文下载排行



下载中心

▶ 投稿须知

▶ 论文模板

▶ 著作权转让声明



访问量统计

访问量: 220883

## 2003年04期目次

### ▶ 汉字文化对日本的深广影响

冯天瑜

2003年04期 389-395页 [查看摘要] [在线阅读] [下载 388k]

[下载次数: 649] | [网刊下载次数: 0] | [引用频次: 10] | [阅读次数: 0]

### ▶ 论白坚武的转变——一个价值相对主义含混性的实例

黄岭峻

作为民国初年知识分子的一个缩影，白坚武在追求价值目标过程中，经历了对社会主义由产生兴趣到最终摈弃之后，便陷入一种价值相对主义。一切行动皆以“用”来解释。最后在“用”的引导下，他开始强调南北畛域之见，既希望以此吸引支持者，也希望借它来解释自己卖国求荣的行为。不过，这种基于地域观念的思想最终因缺乏理想色彩而归于失败。白坚武的思想转变反映了现代中国部分知识分子在道德失范后的一种自我挣扎。

2003年04期 396-401页 [查看摘要] [在线阅读] [下载 42k]

[下载次数: 176] | [网刊下载次数: 0] | [引用频次: 0] | [阅读次数: 0]

### ▶ 从社会交往看元代江南儒士的社会网络——以戴表元为例

申万里

宋元的更替，对原先在南宋社会中占统治地位的江南儒士阶层造成很大的冲击，在异族统治的环境中，江南儒士集团的生活方式、观念发生了很大变化，一个明显的特征就是，他们更加注重建立社会网络，以维护自己的切身利益和改善自己的生活状况。戴表元的情况就是最典型的代表。

2003年04期 402-407页 [查看摘要] [在线阅读] [下载 314k]

[下载次数: 905] | [网刊下载次数: 0] | [引用频次: 26] | [阅读次数: 0]

### ▶ 魏晋时期的孝道观

谭洁

魏晋是中国历史上一个较为特殊的时期，各种社会思潮激烈碰撞。传统的孝道观发展至这一时期，不仅对“孝”德的含义作了新的诠释，而且对“孝”德的外延进行了重新界定，“孝”德所包括的内容也发生了新的变化。具体表现为五点：孝行